

RMKT-hírek

Országos elnökség

Területi elnökök találkozója Szovátán

2020. február 20–21-én került sor a területi elnökök találkozására Szovátán. A napirend sűrű volt, számos kérdéskört megtárgyaltak a résztvevők. A területi szervezetek beszámoltak tevékenységeikről, sikereikről, majd a 2020-as évre vonatkozó terveiket is bemutatták.

RMKT Online

A Romániai Magyar Közgazdász Társaság online programsorozatot indított 2020. április 16-án a Facebook-oldalán, ahol különböző gazdasági témákról hallgathattak meg előadásokat *RMKT Online* címmel. A heti rendszerességgel frissülő beszélgetésekhez a nézők is csatlakozhattak, akik az előadások során a hozzászólásokban kérdéseket tehetek fel.

Tisztújító közgyűlés

Október 9-én Kolozsváron hagyományos tisztújító közgyűlését tartotta a Romániai Magyar Közgazdász Társaság. A közgyűlés Gyerkó Lászlót (a Romániai Versenytanács elnökségi tagja) választotta meg a szervezet elnökének, aki második mandátumot szerzett ezáltal. Minden elnökségi pozícióra pályázni lehetett, így teljesen új felállásban kezdetnek munkának a szervezet vezetői. A közgyűlés döntése alapján az alábbi személyek töltik be az alelnöki helyeket: dr. Csepeti Ádám (a Budapesti Corvinus Egyetem és a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem tanára), Bálint Csaba (a Román Nemzeti Bank vezetőtanácsának tagja, makrogazdasági elemző), Juhász Borsa Orsolya (vállalkozó), Gergely László Zoltán (fiókvezető – OTP Bank Csíkszereda), Szócs Endre (vállalkozó), Szilágyi Nándor (vállalkozó) és Tankó Attila (a Romániai Magyar Közgazdász Társaság Ifjúsági Frakciójának elnöke).

XXIX. Közgazdász Vándorgyűlés: Válság – ellenség vagy lehetőség?

2020. október 10-én a Romániai Magyar Közgazdász Társaság megtartotta éves Vándorgyűlését, melyet bárki követhetett a szervezet Facebook-oldalán. *Válság – ellenség vagy lehetőség?* címmel olyan kérdéseket tárgyalt a XXIX. Közgazdász Vándorgyűlés, melyek a gazdaságban, vállalkozásokban és oktatásban felmerülő problémákat és kihívásokat, valamint a felmerülő új lehetőségeket is érintették.

VIII. Pénzmágnes – Kulcs a gyarapodáshoz

2020. december 4-én tartotta közös online pénzügyi vetélkedőjét az RMKT, Magyarország Kolozsvári Főkonzulátusa és a Magyar Mágnes Egyesület. Közel 200 diák jelentkezett az idei, nyolcadik kiadású Pénzmágnesre, melynek során a három legjobban teljesítő diák részesült készpénzjutalomban. A pénzügyi vetélkedő eddigi kiadásai kétfordulósak voltak, de a járványhelyzet miatt a szervezők úgy döntöttek, hogy 2020-ban csak egy online fordulót rendeznek meg. A nagyon szoros mezőny dobogósa: Péter Ákos, Márton Áron Gimnázium, Csíkszereda (I. hely, 300 euró), Bedő Gabriella Éva, Székely Mikó Kollégium, Sepsiszentgyörgy (II. hely, 200 euró) és Székely Dávid, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely (III. hely, 100 euró).

Hogyan érintette a Kárpát-medencét a jelenlegi válsághelyzet?

Online konferenciasorozatot indított a Romániai Magyar Közgazdász Társaság több kelet- és közép-európai magyar közgazdász társaság képviselőjével. Az első online beszélgetést december 15-én tartották, melynek során a jelenlegi válság gazdasági hatásairól és kilátásairól beszélgettek Erdély, Magyarország, Vajdaság, Felvidék és Kárpátalja szemszögéből.

Bukarest

Ozosep

A 2020. február 8–9. között megszervezett Ozosep székely termékek vásárán 23 termelő vett részt Hargita, Kovászna és Maros megyékből. Az enyhe tél után váratlan hideg időjárás nem szegte a látogatók kedvét, több mint 3000 vásárló látogatott ki az eseményre.

Csíkszereda

Bizniszvitamin

A klímaváltozás már nem csak a távoli jövő, hanem folyamatban van. Egyre több mindent hallani a természeti katasztrófákról, erdőtüzekről, pusztításról, nem is beszélve bolygónk szennyezéséről. Többek között erről szólt az első, csíkszeredai Bizniszvitamin, amelyet a Magtárban szerveztek meg 2020. január 21-én.

A februári Bizniszvitamin meghívottja Besenyei Sarolta, a Romániai Okos Város Egyesület és World Smart City Organization alelnöke, az Európai Bizottság szakértője volt.

Startup meetup

Február 1-jén került sor első alkalommal Csíkszeredában a StartUp MeetUp elnevezésű eseményre, amelyet a csíkszeredai StartUp HUB, az RMKT Csíkszereda és a Magtár szervezett. Az eseményen olyan résztvevők voltak jelen, akik az elmúlt három évben európai uniós vagy romániai startup pályázat segítségével indítottak vállalkozást.

Kolozsvár

BorKlub

A 2020. január 30-i Közgazdász BorKlubjának meghívottja Nagy-Bege Zoltán, a Román Energetikai Hatóság alelnöke volt. Előadásában nagyon fontos és hasznos információkat tudhattak meg a résztvevők a villamos energiával kapcsolatos beruházásokról. Az előadás után *Villány új arcai* címmel tartott borkóstolót Ilyés Sándor, a Borsarock borszaküzlet tulajdonosa.

BizniszVitamin

Az év első kolozsvári BizniszVitaminjának meghívottja Bernát Aurel volt, aki a BT Asset management vezérigazgatója. Előadásának a címe *2020 – Alacsony kamatok, magas eladósodottság* volt. A február 12-i rendezvényre kevesebb mint két óra alatt elfogytak a jegyek.

Tisztújítás a kolozsvári RMKT-nál

2020. október 15-én tisztújító közgyűlést tartott a Romániai Magyar Közgazdász Társaság kolozsvári szervezete, és módosította alapszabályzatát, hogy a jövőre nézve online eszközök igénybevételevel is meghozhassa szervezeti döntéseit. A megválasztott elnökség tagjai: Szócs Endre elnök, Fóris Blanka, Keresztúri Zsolt, Sallai István-Zsolt, Szász Levente és Tankó Attila alelnökök.

Kovászna

IV. Székelyföldi Könyvelők Találkozója

Az RMKT Kovászna szervezésében 2020. január 28-án került sor „Hatékony adóhivatal, versenyképes vállalkozások” témával immár a negyedik Székelyföldi Könyvelők Találkozójára. Az eseményt, amelynek a BBTE sepsiszentgyörgyi fiókjának amfiteátruma adott helyet, nagy érdeklődés övezte. 135 résztvevő volt kíváncsi a rendezvényre Kovászna, Hargita, Maros és Brassó megyékből.

Marosvásárhely

I. Kárpát-Medencei Vállalkozói Konferencia

2020. február 6-7-én Marosvásárhelyen rendezték meg az első Kárpát-Medencei Vállalkozói Konferenciát, amely lehetőséget nyújt a hazai és Kárpát-medencei magyar vállalkozók, valamint vállalkozói szervezetek vezetőivel való kapcsolatteremtésre és együttműködésre. Célja, hogy régiónk kapuként szolgáljon a külföldi vállalkozásoknak a romániai piacra való terjeszkedésben, valamint helyi vállalkozóknak lehetőséget nyújtani a közép-kelet-európai üzleti partnerek megismerésében.

Kerekasztal-beszélgetés vállalkozókkal

Július 14-én a marosvásárhelyi RMKT kerekasztal-beszélgetést szervezett, melynek során öt vállalkozó mesélt arról, hogyan érintette őket a világválság okozta gazdasági helyzet. Meghívottak voltak: Kupás János, Kluzsán Attila, Birtaha Attila, Szaknyéri Csaba és Gyepesi-Deák Erika.

November 5-én Pantilimon Rikhárd beszélt online a D394-es nyilatkozatról, melynek lényege a kapcsolt vállalkozások fogalomköre és szabályozása a transzferdossziék összeállításának és a D394-es nyilatkozat megtételének tükrében.

Székelyudvarhely

Tisztújítás

Arros Orsolya volt székelyudvarhelyi RMKT-elnök 2020. június 8-ra találkozóra hívta össze a tagokat, melynek napirendjén a tisztújítás mellett két előadás is szerepelt. Szécsi Kálmán *Charles Handy és az udvarhelyi RMKT új pályára állítása* és dr. Geréb László *Székelyudvarhelyi vállalkozások járvány idején* címmel tartott előadást. Az új elnökség tagjai: Geréb László elnök, Albert Sándor és Szakács-Paál István alelnökök.

Válságkezelés, ahogy a nagyok csinálják

2020. szeptember 16-án az Agora Business Center Wesselényi termében tartott beszélgetés meghívottja volt Hajdó Csaba (Alt Technologies – ügyvezető igazgató) és Komoróczy Zsolt (Kaufland – régiómenedzser). A koronavírus átírta a mindennapi életünk mellett a gazdasági folyamatokat is. Egyes iparágakat, vállalkozásokat felemelt, másokat pedig lenullázott ez a világválság. Meghívottjaink multinacionális cégeknél töltenek be felsővezetői pozíciókat, így az elmúlt fél év számukra igazi menedzseri kihívást jelentett. Az ott megélt tapasztalatokról, az alkalmazott megoldásokról beszéltek Tankó László vállalati tanácsadó moderálásával.

Székelyudvarhely pénzügyi gazdálkodása

A november 17-i rendezvény témája Székelyudvarhely városának pénzügyi gazdálkodása volt, a székelyföldi városok féléves zárszámadásainak tükrében. A szakmai beszélgetésen részt vett Ráduly Róbert (közgazdász, a csíki Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem pénzügytanoktatója, Csíkszereda volt polgármestere), Nagy Zoltán (közgazdász, vállalkozó, Gyergyószentmiklós volt polgármestere), Antal Árpád (Sepsiszentgyörgy polgármestere) és Jakab Attila (közgazdász, Székelyudvarhely városmenedzsere. A vitaindítót Geréb László, a jelzett elemzés szerzője, illetve Szilágyi István, a Székelyudvarhelyi Polgármesteri Hivatal gazdasági igazgatója tartotta.

A szemét mint business

A december 17-i rendezvényen a jelenlévők a hulladékgazdálkodásról hallhattak érdekes információkat. Az előadáshoz a vitaindítót dr. Kassay János (a Sapientia EMTE oktatója, az ECO Csík hulladékgazdálkodási vállalat igazgatója) tartotta. A szakmai vita résztvevői voltak Körösfőy Sándor (az RDE Harghita hulladékgazdálkodási vállalat igazgatója) és Tóth-Deák László (a Vipa Lausanne svájci másodnyersanyag-értékesítő vállalat délkelet-európai kereskedelmi menedzsere, az RDE Hargita korábbi igazgatója).

RIF

Előadás az állásinterjúkról

2020. február 24-én tartotta a RIF az év első előadását. Meghívottjuk Kis Júlia ügyvéd volt, aki arra hívta fel a figyelmet, hogy mire érdemes odafigyelni egy állásinterjú során, illetve mi lehet jogellenes ennek lefolyása során.

Neked könnyű mer' céged van – könyvbemutató

Október folyamán Székelyudvarhelyen, Marosvásárhelyen, Kolozsváron, Szatmárnémetiben és Nagyváradon is bemutatták Rancz Zsolt *Neked könnyű mer' céged van* című könyvét. A roadshow fő támogatója a RIF egyesület volt.